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The findings contained in this infographic are based on a survey among over 200 youth 
between 15 and 29 years of age from Tirana, Durrës, Elbasan and Berat.
The Albanian electoral framework does not provide any alternative voting options outside 
the polling station – unlike in many other countries in the Western Balkans and in the 
European Union. According to the Ministry of Health and Social Protection, 23.625 could 
not vote in the 25 April 2021 elections as they were quarantined.
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KEY RECOMMENDATIONS

Enhance voter information and 
youth inclusion in the electoral 
process

Establish alternative voting 
techniques and facilitate the 
electoral participation of voters 
who are excluded for health 
reasons
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